Kiindulva a koréirt korbél, megszerkesztjiik egy tetszéleges X pontban rajzolt « keriileti szoghoz tartozé BC' hurt
(1. &bra), amely a keresett haromszognek a oldala.

1. dbra

Az f, szogfelez6 mindenesetre felezi az F' pontban azt a BC ivet, amelynek pontjaibol a BC oldal 180° — «
szOg alatt latszik. A keresett F'A tavolsag messe a BC oldalt D-ben. DA = f, kozvetleniil nem hasznélhatoé fel, de
megszerkeszthet6 az F'A tavolsag. Ugyanis az

FDCA ~ FCAN,
mert az F'<q kozos, a DCF< pedig egyenls az FFAC'<-gel, mint egyenls iveken nyugvo keriileti szogek. Ennélfogva
FD:FC=FC:FA,

vagyis
FC*=FA-FD=FA-(FA- f,).

Ezen Osszefliggés alapjan F'C és f, ismeretében F'A a 2. dbra szerint megszerkeszthetd, felhasznélva azt a tételt,
mely szerint az F'C érintGszakasz, mértani kozéparanyos az F' ponton atmend szels két metszete F'A és F'A— f, k6zott.

2. dabra

A megszerkesztett F'A sugarral F' pont koriil rajzolt kor metszi ki a haromszog koré irt korbél az A pontot. A
masodik metszéspont tiikorképet ad.
Tehat mindig csak egy megoldés van, amig FA < 2r, vagyis (a bettizést az 1. 4bra mutatja)

fa<AD =AB. cos% = A'F cos % cos% = 2r cos? %.

EgyenlGség esetén a haromszog egyenldszara (AB = AC), ha pedig f, > 2r cos? %, akkor nincs megoldas.
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